

अवैध शराब के साथ तीन गिरफ्तार, पांच पेटी विदेशी शराब बरामद

Publish Date: Tue, 19 May 2020 07:52 PM (IST)



- उत्पाद विभाग की कार्रवाई दो मोटरसाइकिल बरामद ग्रामीण के साथ साथ शहरी क्षेत्रों में धड

- उत्पाद विभाग की कार्रवाई, दो मोटरसाइकिल बरामद, ग्रामीण के साथ साथ शहरी क्षेत्रों में धड़ल्ले से बेची जा रही शराब

संवाद सहयोगी, हजारीबाग: उत्पाद विभाग ने कटकमदाग व शहरी क्षेत्र के अलग-अलग स्थानों पर छापेमारी कर तीन लोगों को शराब के साथ गिरफ्तार किया है। आरोपितों में बांका के जितेंद्र कुमार साव, मयातू के अनिल कुमार और जगदीशपुर के सुरेंद्र महतो शामिल हैं। इस छापेमारी में पांच पेटी आईबी कंपनी की शराब और 25 लीटर देसी शराब बरामद किया गया। इसके अलावा दो मोटरसाइकिल भी जब्त किए गए। छापेमारी टीम की अगुवाई सब इंस्पेक्टर रजनीश कुमार कर रहे थे। वहीं सोमवार रात आठ बजे कटकमदाग, मटवारी सहित अन्य इलाकों में छापेमारी अभियान चलाया गया। सदर प्रखंड के जगदीशपुर बड़ासी में छापेमारी अभियान में सुरेंद्र महतो को पकड़ा गया। उसके पास से 25 लीटर शराब बरामद की गई। वहीं कटकमदाग के बांका से जितेंद्र कुमार साव तथा बांका से अनिल कुमार को पकड़ा गया। ये आन डिमांड पर शराब लोगों को उपलब्ध करा रहे थे। विदेशी शराब प्रथम श्रेया नकली बताया जा रहा है। उत्पाद विभाग मामले की जांच कर रही है। सहायक आयुक्त अरुण कुमार मिश्रा के निदेश पर छापेमारी की गई। छापेमारी में दारोगा प्रकाश मिश्रा, राजीव नयन के अलावा अनुप कुमार सिंह, तेज बहादूर, विनोद निराला, नरेश यादव, प्रकाश यादव, राजदेव, चंद्रशेखर यादव, करुण भुईया सहित अन्य जवान शामिल थे। अवैध शराब निर्माण में जुटी कई भट्टियों को किया गया ध्वस्त

चौपारण: जिले के सुदूर, अति उग्रवाद प्रभावित व झारखंड बिहार सीमा पर स्थित भगहर पंचायत में तमाम प्रयासों के बावजूद बदस्तूर अवैध शराब निर्माण का धंधा जारी है। प्रशासन द्वारा लगातार की गई कार्रवाई के बावजूद अवैध शराब निर्माण बंद नहीं हो पा रहा है। मंगलवार को चौपारण पुलिस द्वारा सघन छापेमारी किया गया तथा कई भट्टियों को ध्वस्त किया गया। पुलिस ने जेसीबी मशीन लगाकर भट्टियों को ध्वस्त कर दिया तथा शराब निर्माण में इस्तेमाल होने वाले सामग्रियों को नष्ट किया गया। तैयार शराब को जमीन पर गिरा दिया गया। वहीं जावा महुआ को भी नष्ट किया गया। अभियान का नेतृत्व थाना प्रभारी नितिन कुमार सिंह, सहायक अवर निरीक्षक सिंह सहित बड़ी संख्या में पुलिसकर्मी कर रहे थे। बताया जाता है कि पुलिस के आगमन की सूचना पूर्व में ही शराब निर्माण से जुड़े लोगों को हो गई थी। अधिकांश शराब तस्करों ने निर्माण बंद कर दिया था। बताते चलें कि मुख्यालय से 25 किलोमीटर दूर रहने के कारण तस्कर फिर से निर्माण में जुट जाते हैं। बताते चलें कि बिहार की सीमा से सटा हुआ है उसमें लघु उद्योग के रूप में परिवर्तित हो गया है। पंचायत के कई लोग शराब निर्माण में लगे हुए हैं। हर संध्या लाखों लीटर शराब बेरोकटोक बिहार सीमा में भेजा जाता है। बिहार में शराबबंदी के कारण बड़े शराब उत्पादन केंद्र के रूप में यह इलाका पूरे राज्य में प्रसिद्ध हो गया है।

Source: <https://www.jagran.com/jharkhand/hazaribagh-three-arrested-in-illegal-liquor-business-20285429.html>